



当前位置: 新闻首页 >> 综合新闻 >> 正文

副校长刘小辉一行到爱民区三道关镇农业产业千栋大棚实地调研

2013年07月03日 09:03 科研处 点击: 0



6月27日上午,应爱民区副区长陈丽华的邀请,副校长刘小辉带领科研处处长杨敬民、科技开发办负责人张梅恒、生命科学与技术学院院长金志民、食用菌中心主任龚振杰一行,参观了建设中的爱民区三道关镇农业产业千栋大棚。

在参观调研过程中,副区长陈丽华介绍了大棚建设的情况以及与我合作建设试验示范基地的想法,并表示爱民区将积极为试验示范基地建设多提供方便。同时,试验基地的建设将对食用菌栽种将起到很好示范作用,也将为三道关镇食用菌产业提供更好的技术支持。



接下来,刘小辉副校长一行与爱民区科技局邱林局长、三道关镇吴琳兵镇长、丰收村支书、村长等进行了广泛的交流。就大棚的选址、食用菌的种植品种、今后食用菌基地发展方向、进一步联合开发等问题深入合作达成共识。刘小辉副校长表示:建设食用菌试验示范基地旨在突出学校为地方经济社会发展服务的功能,实现资源共享,共同发展,促进学校与地方联合,与区域经济发展优势和产业结构相结合,为食用菌产业可持续发展提供技术支撑。希望通过共同的努力,尽快建立起合作关系。三道关镇吴镇长表示:会积极配合、全力支持食用菌示范基地建设工作,并就基地具体事宜进行了探

牡师要闻

- 黑龙江电视台和... 05/29
- 校园文化节系列... 05/29
- 我校第四十届“... 05/25
- 校团委举办考研... 05/27
- 我校第二届国际... 05/25
- 我校喜获首批高... 05/27
- 路尽隐香处 翩然... 06/04
- 东方语言学院俄... 05/25

最近更新

- 校领导“七一”走... 07/03
- 学校召开大学生文... 07/03
- 副校长刘小辉一行... 07/03
- 校团委举办“中国... 07/02
- 省市多家媒体相继... 07/02
- 学校召开庆祝中国... 07/02
- 我校举办“乃寅写... 07/01
- 学校召开2013年本... 07/01
- 打造特色廉政文化... 07/01
- 教育部人文社科重... 06/27

搜索

请输入搜索信息:

搜索

友情链接

讨。食用菌试验基地的建立，将更加突出学校为地方经济社会发展服务的功能。

上一条: [学校召开大学生文明“五创建”表彰大会](#) 下一条: [校领导“七一”走访慰问老党员](#)

[【关闭】](#)